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oOo03HadyeHue: Q

[Q] = 1 Ox 1 kQXK=1000 Ox

1 kan=4,2 [Ox
1 kkan = 4200 [x
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YaenbHasa TennoeMKOCTb

0003Ha4YeHue: C

[c] = 1 Ox/(kr°C)



OT Yero 3aBucuT Q
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YnenbHasg TENJI0EMKOCTb HEKOTOPbIX

BeLleCTEHANTAC S




OT Yero 3aBucuT Q

¢ (t2-t1)



4TO NoTpebyer bonble 3Heprum
Ans HarpesaHus Ha 1°C: seapo
BOAbI UMK KPYXKA BOALI?




KYOUKU U3 meaum, xenesa,
aNFOMUHUA maccoum 1 kr
oxnaxaaroT Ha 1 °C. Ha ckonbko
LXOYJ1eU U KaK U3MeHUTCS
BHYTPeHHSAS 3Heprua Kaxaoro

Kybuka?




*Ha YTO OonbLUe
pacxogyeTca
QHEPrns: Ha
HarpeB YyryHHoro
ropLUKa nnu Boabl,
HarNMTOW B HETO,
eclin Macchl
oaAMHAKOBbIE?




Ecnu antoMnMHUEBYIO 1 cepebpsiHyto
INMOXKN OOUHAKOBOW MacCChbl U
TemMmnepaTypbl ONYyCTUTb B KUMATOK.
PaBHOe N Q nony4yaTt OHW OT BOAbI?







UTO Takoe KonmnyecTtBoO TennoTbl?

(0O603HavYeHune, eanHuLa
n3mepeHus)

 OT Yero 3aBUCUT KONMNYECTBO
TENNOThbI, NONTy4YeHHOEe TENOM Mpwn
HarpeesaHnu, 1 Kak 3aBUCUT ?

e OT Yyero 3aBNCUT KONTNYECTBO
TEnnoTbl, OTAAaHHOE TENOM MNpw
OCTbIBaAHUW, N KAaK 3aBUACUT ?






